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En el Distrtto Metropolitar¡o de Outto, a los diecinueve dias del mes de febrero de

dos mil dleciocho. en la sede de La Asamblea Nacional' ubicada en la Av 6 de

diciembre y Piedrahita, a las diectstete horas quince mlnutos se da inido a la
seslón.

Preside La sesión el doctor José Serrano Salgado y actúa como Secreta¡ia la

A doctora Llbia Rivas Ordóñez

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señora Secretaria, wrlflque el quórum.

I-A SEÑORA SECRETARIA. Buenos días señor Presidente. Buenos días, señoras y
señores asambleístas. Con su autorizaclón me perÍrito verilicar este quorum.

Asambleísta Verónica Adas.

I"A ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. PTESCNIE.

LA SEÑORA SECRETARIA. Presente. Asambleísta Carlos Bergmann. Asambleísta
Soledad BuendÍa.

IA ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOIZA SOI,EDAD. PTCSCNIE.

a I"A SEÑORA SECRSIARIA. Presente. Asambleista Patrido Donoso.

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. PTESCNIE.

LA SEÑORA SECRETARItr Presente. Asambleista Luis Ferr¡ando Torres.

EL ASAMBLEÍSIA TORRES TORRES LU1S FERNANDO. PTESCNIE.

IA SEÑORA SECREIARIA. PTCSCNIE. PTESidENIC.

EL SEÑOR PRESIDENTE. PTESCNIC.

I.A SEÑORA SDCRETARIA. Se encuentran cinco rDlembros del CAL presentes'

señor Presldente. Sí tenemos quórum. Con su autorización, señor Presidente, el
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Orden del Dia previsto para esta sestón del CAL es la presentación e tnformación

reliaclonada con los candidatos que forman parte de las siete ternas renltidas por

el señor Presldente de l,a Repúbüca para lntegrar el ConseJo de Partlcipación

Ciudadana y Control Social en transtctón. Como usted, señor Presidente'

recoda¡á señor Presidente, la Secretaría General por disposición del Consejo de

Mrr¡inistración Legtslat¡a, ha solicitado información respecto de todas las

terr¡as.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Perdón un segundtto. Yo quisiera también solicita¡les a

los r¡iembros de este Consejo de Admtnlst¡ación de La Leglslatura, que también

podaÍros tncluir aqui La creación de la Comlslón Ocastonal Especial para la

supervtsión y ffscalización y desaroUo nomlaüvo de los temas de segu¡tdad,

desa¡rollo social y económtco que se requieran en la fiontera norte. Esto üene

como ffnaüdad, obviamente, generar una comisión que se dedique exclusivamente

durante seis meses a trabaja¡ en lias necesldades que tiene La frontera norte. No

sé st me permlten inclui¡ este tema como punto del Orden del Día.

LOS ASAMBLEÍSTAS: Si CIATO.

LA SEÑORA SECRETARIA- Señor Presidente. De conformidad con la disposictón
suya y del Consejo de Administración I-egtslativa se ha logrado un cuadro que

conüene una recopiLación e lnformación, dato que se requirió, por disposictón

suya, señor Presidente, a dlversas entidades como del Conseio Naclonal Electoral,
la Contraloria General del Estado sobre cada uno de los teÍIas, sobre el tÍtulo
profesional, al Servicio de Rentas Internas, SERCOP, Consejo de la .htdicatura.
Ministerto de Trabajo, antecedentes penales y adtctonalmente tal como se dispuso
señor Presidente, se sollcito l,a declaractón Juramentada a todos los candldatos
declarando no estar incursos en las l¡habiüdades pa¡a ejercer cargos púbucos, ya

la declaración de no tener cuentas en paraisos ffscales. Entonces, señor

Presidente, como usted disponga, estos cuadros que forman parte de las ca¡petas

de cada uno de ustedes, señoras y señores asambleistas, si desean verúlcar
alguna información especÍflca, la documentación original esta aquí, si quleren

verllcarLa directamente, como usted disponga, señor Presidente' la revisión.

EL SEÑOR PRESIDENIE. Está a consideración, por favor'

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRDS LUIS FERNANDO: Aqui no hay ninguna
obsenaclón, nir¡gún comenta¡lo adlcional, todo es lo que dtcen las insütuciones.

I.A SEÑoRA SECRETARIA. Claro, nosotros tal como acorda¡on en la reunión de

Jefes de bloque lo que ha hecho lia SecretarÍa General es poner la información tal

/il
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como consta sin Juiclos de valor y en absoluto. Si ustedes ven, por eJemplo' el

caso del prtmer candidato, JuUo César TruJüo se ha puesto adelante de su hoja

de vtda, lene títuto registrado de cuarto nivel, que no registra deudas

inpugnadas, que no cuenta con procesos adiudicados' en el consejo de La

Judicatuna registra un proceso pero no inhabilita para el cargo, es un proceso de

calum¡ta del dos riil dieciséts' pero les pongo eso a conslderactón, aqui se

reglstra, no sé si quleren que se preclse qué clase de Juicio es, el Mtnisterio de

Trabajo, no regtsh antecedentes pena.les' no registra en la Contraloría' si

presentó la declaración y no consta registrado en el CNE como miembro o

adherente de partldos políücos de hace clnco ajios, en general las demás

observaclones, en general lo que tenemos es en el caso de, por ejemplo' Santos

Villariar: que es de la tema dos. En eso lo que se encontró es lo stguiente: En el

Mir¡isterio de Trabajo sÍ edste inpedtunento, tipo de trnpedimento de dobles

entldades del sector públtco, instltución que reporta, Banco Nactonal de Fomento

en liqutdaclón, en el certiffcado del CNE dlce: esto es lo que dlce el certlficado'

Presentó formulario de desatrltaclón el 21 de febrero de 2018 por tal moüvo el

ciudadano se encont¡aba dentro de nuestra base de datos registrado como

afliado o adherente de partido o movlrnlento políUco en los últlmos cinco años.

Es lo que dtce el CNE.

EL SEÑOR ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO: EN CUáü diCC POT

favor

LA SEÑORA SECREIARIA En Santos vtllamar, es terna dos. Otra observación.

EL SEÑOR PRESIDENIE. Pero en este caso hay una, hay una prohibición formal
que, un requlstto formal que lncumple más bien dicho, que es el tema de,

reLaclonado al Minlsterio de Trabajo y la deuda que üene ahí, entonces esa, esa si
hay que resaltarla de manera especÍflca no.

LA SEÑORA SECRETARIA- Y de la terna número uno, señor Presldente, señoras y
señores asambleístas, tenemos la excusa del señor candtdato a la terr¡a, Marcelo

Merlo, que fue presentada al señor Presidente de la Repúbllca, por eso no consta
ya en esa tema.

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Una pregunta. Si se excusa,

le inllabtüta de ser nombrado.

EL SEÑOR PRESIDEN'IE. ES dCCtT...

I-A ASAMBLEÍSIA BUENDIA HERDOIZA SOLEDAD: VA TENUNCiAT Si IC NOMbTAN.

4t
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EL SEÑOR PRESIDENTE. Es decir' se excusó ya no.

r-A ASAMBLEÍSTA BUENDÍA MARIA SOLEDAD: Cla¡o, si es que le nombran

renuncia¡ía.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. Claro, eso qutere decir

que el dÍa de mañana en el evento de que el primero no tuviese; una slmple

suposiclón, no se propondria votación por el segundo...

EL SEÑOR PRESIDENTE. Pongo a constderaclón de ustedes pa¡a remitir estos,

los listados con toda La lnforÍraclón que ha sido veriflcada o ha stdo procesada

por este Consejo,

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. SCTíA TCInitJf A IOS COTTEOS

electrónicos de todos...

EL SEÑOR PRESIDENTE. De todos los asambleístas.

I,A ASAMBLETSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD: EN CI CASO dE MANI¡CIA

Gallegos, cumple todos los, ¿no alcumple ninguno?

LA SEÑoRA SECREIARLd Manuela Gallegos es la terna tres. En la decLaración

eUa declara que no está incursa en ninguna l¡habüdad. Todos han decla¡ado

que no están incu¡sos en ninguna i¡hablüdad, por si acaso' Todos han

presentado sus decla¡aciones Juradas donde afl[Iüm que no está¡ incursos en

ning¡:na inhablüdad para ejercer el cargo públtco' más el tema de paraÍsos

flsc2les.

r.A ASAMBLEISTA ARIAS FERNÁNDEZ VEROMCA: PETO Si fuC CONtT tiStA dCI

Estado,

LA ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD: Pero si..., claro, porque uene

documentos certilicados del gobiemo provirictal de Pichincha en el cual es

contratista dlrecta adjudicada \,'igente a la fecha. Yo tengo el documento El

certiftcado...

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRF,S LUIS FERNANDO: Entonces no puede ser'

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO: Perdón, aquí, aqui esta' aqui

dlcei cuenta con procesos adiudicados o contratos dfectos con el Estádo'

4l
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I.A ASAMBLEÍSIA BUENDIA HERDOIZA SOLEDAD: Claro, es por tanto ella'

hasta el ocho del dos rnil diedocho que está el contrato vigente' EUa tendría

inhablüdad. Está blen inhabütada, pero habría que adJuntar este certlflcado; yo

le puedo rem¡tlr porque usted no lo üene.

I-A SEÑORA SECRETARIA Tenemos el certlffcado del SERCOP selor presidente'

el Servtcio Nactonal de Contratación Públtca certiffca que a La presente fecha el

soücitante no se encuentra reportado como contratista incumplido, adjudicatario

faltido. Es lo que ha sido presentado, lo que consta en el certlñcado del SERCOP

r-A ASAMBLEÍSTA BUENDIA HERDOIZA SOLEDAD. Cla¡o, no está iricumplido
pero si está contratando con el Estado. Pero no ha lncumplldo, pero sí es

conhatlsta.

LA SDÑORA SECRETARIA- Es el último certtficado sacado el vetnte de este mes.

EL SEÑOR PRESIDDNTE. Y esa es cauSAI dE...

LA ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD. No puede ser contraüsta con

el Estado.

I.A, ASAMBLEISTA ARIAS FERNANDEZ VEROMCA: ESIA I¡hAbiItAdA

I.A ASAMBLEISIA BUENDTA HERDOIZA SOI-EDAD: Un servldor púbuco no

puede ser...

I-A SDÑORA SECREIARIA- De lo que sabemos, ya no üene vlgentes contratos con

el Estado, tenemos que verificar, no sé dónde ustedes dlspongan: esa es la

infomaclón que tenemos

I"A ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD. YO IC MANdO UN dOCUInENIO

que yo tengo.

I.A ASAMBLEÍSIA ARIAS FERNANDEZ VEROMCA: PETO Si EI SCTViCiO EStá

cerüflca¡¡do...

1,A SDÑORA SECRE-rARIA. O sea, de contratos vigentes al momento, de lo que

nosotros tenemos, no üene l'lgentes al momento. La certiflcación del sercop nos

sale en ese senüdo,

,\I
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EL ASAMBLEÍSIA TORRDS TORRES LUIS FERNANDO. Aqui dice' cuenta con

procesos adjudlcados o contratos pendientes con el Estado.

I.A ASAMBLEÍSTA BUENDIA HERDOIZA SOLEDAD. ASi diCE EN EI dOCTTMCNTO

que usted me está pasar¡do. Así es, dlce, no es cierto.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Dice aqui, cuenta con procesos adjudicados o contratos

pendlentes con el Estado'

I-A SEÑORA SECRETARIA. señor Prestdente, aquí falta una apreciación que hay:

no cuenta @n contratos pendientes... La precisión del que hace"'

/\ I-A SEÑORA SECREIARIA ,..tenia un contrato con el Estado... La semana pasada

en el sen'lcto del SERCOP asomó que tenía un contrato con el Estado del año dos

mil diez, como esto asomaba una alerta, pedimos al SERCOP que nos vuel'"'a a

emltlr una certlffcadón, por eso asomaba esta información. Esta certificación del

20 de febrero seña.la solo esto. l¡ que ustedes dtspongan para veriffca¡ st todavía

noi pero esa certlficactón que nosotros sacamos con alerta )'a no consta en el

slstema, entonces, dispongan ustedes lo que nosotros tendríamos que hacer

sobre el partlcula¡.

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Para empezar habría que

poner aqui ...

EL SEÑOR PRESIDENTE. En primer lugar hagamos un requeri¡Diento adicional
al SERCOP.

  I.A sEÑoRA SECRETARLd Por escrito tal vez.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Oue informe si es que...

DL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FDRNANDO. SI EI CONITAIO dCI diEZ dE

agosto está vigente o no.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Claro, qué pasa con el

contrato que suscrtbló en el dos rnil dlez.

LA SEÑORA SECRSIARIA. Ya, perfecto, con mucho gusto, este instante, señor

Presidente.
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DL ASAMBIEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Y por supuesto, remitir esa
tnformactón a todos los legtsladores.

EL SEÑOR PRF,SIDENTE. Preüo a remiflr la informaclón.

LA SEÑORA SECRSIARIA. Inmediatamente, este rato.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Esa certiffcación la necesitanos de Íranera urgente.

LA SEÑORA SECRSIARIA. Este instante, señor Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Eso ha¡íamos. DeJa¡, entonces, con esa salvedad que

A debe vertficarse.

I-A ASAI,BLEÍSTA BUENDIA HERDOIZA SOLEDA. PETO hAY OTTOS ql¡C tAMbiéN
tienen reLación política que son afiliados a Ata¡za PAIS.

LA SEÑORA SECREIARIA. En el CNE no, ustedes pueden vertflcar los
certlflcados.

t.A ASAIT,BIEISTA BUENDIA HERDoIZA SoIEDAD. Pero el que es elegido por
Parlamentario Andtno.

I-A SEÑORA SECRRTARIA No consta en el certlflcado.

IA ASAMBLEÍSTA BUENDIA HEF.DoIZA SoLEDAD Ah, ya, J,'ai por eso pregunto.

  I-A SEÑORA SECRE"TARIA. De hecho, yo les sugerí, que más allá del cuadro que
puedan constatar directaÍrente y escanearles toda la ,¡forrnación de todos los

candidatos pa¡a que lia puedan redsar directaÍlente

EL SEÑOR PRESIDENTE. Sí. O sea, estos cuad¡os tienen que 1r con toda la
informacién. (varias voces).

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Bueno y que cada leglslador

Juzgue de acuerdo a su real saber y entender y a su propia decisión.

IA sEÑoRA SECRETARIA. Por eso mejor cada cual poüía reüsar los

documentos y verilicar
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EL SEñOR PRESIDENTE. Es decir, el cuad¡o es una referencia para los
documentos que están adjuntos.

EL ASAMBI,EISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. CI.ArO, dEbE ATTCXATSC dC

cada uno, de las 20 personas,

IA SEñORA SECRSrARIA cLaro, se remtuía, anexado de todos los candidatos.

DL SEñOR PRESIDENTE. De acuerdo. Con la salvedad de la señora Manuelia

Gallegos que debe certlflcarse. Entonces, tome votación, Secreta¡ia.

LA SEÑoRA SECREIARLd Me perrr¡tto tomar votaclón, señor Presidente.

/1 Asambleísta Verórüca Arias.

I"A ASAMBIEÍSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. A fAVOT.

I,A SEÑORA SECRETARIA. A favor. Asambleista Carlos Bergmann.

EL ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARI-OS. A fAVOT.

LA SEÑORA SECRETARIA. A favor. Asambleísta Soledad Buendía.

I,A ASAMBI,EfSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD. A fAVOT.

LA SEÑORA SECRSIARIA A favor. Asambleista Patricio Donoso.

EL ASAMBLEÍ TA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

I,A SEÑORA SECRETARIA A favor. Asambleísta Luis Ferr¡ando Torres.

EL ASAMBI,EÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOT.

I,A SEÑORA SECRETARIA- A fAI¡OT. PTCSidCNIE.

EL SEÑOR PRESIDENTE, A fAVOT.

LA SEÑORA SECREIARIA Ha sido aprobado señor Presidente.

EL SDÑOR PRESIDENTE. Solamente señalar un tema lmportante. En realtdad, si
blen, como habiamos conversado en la reunlón con los Jefes de bancadas se

habia establecldo que no correspondería La designación de elección también de

,il
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suplentes. De todas maneras yo quisiera pedtrles enca¡ecidamente que hagamos

,rn ,r|.r".ro anállsis, en reaüdad' consutucional y Juídico sobre la elección de los

suplentes en las bancadas, es decir que eso ya no, con la finaüdad, efecti!'amente'

de factlitar tambtén el trabalo que podr:ia tener ese Consejo de Partictpación

transitorlo, porque en caso que alguno de sus miembros se Uegaran a enfermar' a

faltar o por alguna calamidad, por fuerza mayor' en realidad la no operaclón de

ese consejo transltorio que de alguf¡a rrranera realiza¡do una interpretactón en el

marco de lo que si dice la ley, que cada coÍ¡lslonado puede tener un suplente, tal
vez podamos encontrarle una saltda. Deja¡lo planteado nada más, no para

debattrlo, si ustedes me perrnlten, deja¡lo pLanteado solamente para que puedan

reconside.ar, en reaüdad, dentro de sus bancadas, de sus bloques y tal vez en

horas de la tarde podríamos tal vez tener una comunicación, si no en reuf¡ión,

una comunicación específica para ver qué decl¡, al ffnal se ha tomado. Solamente

con la flnalidad de tratar de da¡le una sallda a un tema que más bien nos va a
perrnitlr proteger la lnstitucionalidad misma y el funclonamiento del proplo

conseJo.

I-A ASAMBLEÍSTA BUENDIA HERDOIZA SOLEDAD: M1 COMENTATIO PCPC.

Justamente el Consejo de Participacrón Ctudadana funciona @mo este Consejo

de AdÍdnistración l-egtslativa, por lo ta¡to sl falta un miembro, se requlere

sencllLamente quórum para trabajar y los procesos. Mire, Vlvlana Bonillia no ha
partlctpado durante !'arios meses y no se ha suspendido el trabajo de este CAL'

por lo tanto, es er<actarnente tgual en el Consejo de Partlctpación Ctudadana. Sl

falta uno o dos igual puede funciona¡ con la fnayoria' con el quórum establecido
y no habría esa de, falta uno, ya no funciona, no: no es el caso. Incurriríamos en

un estirar e hterpretar la ley y la de riandato popuLar fue especÍflco, siete

vocales: entonces, Íri sugerencia, pese a que yo vuelvo a hacer lo público;

nosotros nos abstendremos en la votación, sugero que no se lo haga, no es un
tefna operaüvo que se diffculte. Sl falta uno, si falta dos, si se enferma uno, así

como va a da¡ a luz Viviana, en este caso no nos; no es que no nos ha hecho falta
pero hemos podldo sesionar y hemos podldo trabajar y aprobar. Lo rnlsmo

sucede; conozco, como ustedes saben de cerca, el Consejo de Partlcipación

Ciudadana y no seúa un lmpedftnento el que falte uno, falte dos, ya si se

enferman los stete l¡a la cosa se podrÍa compücar, pero creo que no afectaria pero.

EL SEÑOR PRESIDENfE. De acuerdo, de todas maneras les delo planteado' nada

más como posibiltdad para poderlia conversar'
ASESOR PRESIDENIE MARCEI¡ SEVILLA: Señor Presldente, si usted me
permite, l¡a hay un informe flnal jurÍdico ya reltsado por La I-nL, por la
Procuraduria de La Asamblea Nacional que se les pasa¡ia a todos los

a sámbleistas.
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EL SEÑOR PRESIDENTE. Está bien, como lnsumo. Secreta¡ia, segundo punto del

Orden del Día.

LA SEÑORA SECRSIARIA. Señor Prestdente, con su autolzación, a continuacló
que se tncluye dentro del Orden del Dia, que es la creación de la corilsión
Espectalizada Ocasional pa¡a tratar los temas de frontera, en consideración'

señor Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Ya, básicamente la situaclón que está atravesando la

frontera norte es compleja, es cútica y obüardente en la necesidad de que la

Asamblea pueda contar con una estructura que durante seis meses pueda

trabaJar en los temas de seguridad y prevenclón, también de la lnseguridad'

específtcamente de la frontera norte yo me permito mocionar para que el CAL a

su vez plantee al Pleno la lntegración de una comisión de segurldad y al mismo

üempo nos perrrnta destrabar va¡los temas que en la Corntsión de Soberania

también requieren ser resueltos' para que el tema de comparecencias, de visitas'

etcétera, comparecencia de mlnistros, visitas, inspecciones que se quieran

r@llzar en situ pueda realizarse a partir de la lntegraclón de esta comistÓn para

la frontera norte, especiffcamente.

LA SEÑORA ASAMBLEISTA BUENDIA HERDOIZA SOLEDAD: Presidente, sugiero

que, apoyando su moción se pueda ticorporar que sea una comistón paia

segurldad y riesgos porque están relaclonados y Justarnente en el tema fronterlzo

que se qulere topar específicamente' se les permlta alnphar y poder tener una

cobertura quizá mayor para lo que usted pLantea.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Segurldad y rlesgo. Está a conslderación Tome

votaclón. entonces.

lA SEÑORA SECRE*IARIA- Señor Presidente, se pone en consideración del

Consejo de Mmhtstración Irgislaüva el texto de la resolución' se lnclufia la

comp;tencia del consejo de Admintstración lrgisLati!'a para proponer la creaciÓn

de una comistón especiallzada ocaslonal al Pleno' En segundo luga¡ se

propondria, obl'lamente, la creación de l,a comislón especializada ocasional para
-urÁu". 

t"-." de seguridad y prevención de lnseguridades, en las zonas de

frontera y rtesgos. Perfecto, señor Presidente, el plazo sería de sels ÚIeses En

su consideración, señor Pres¡dente, señores legisladores'

/{
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EL ASAMBLEISTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. Ol¡iSiETA qUC

uü!.izáramos la rilsÍra modalidad que para la otra corrüsión ocasional, esto es que

los ¡niembros del CAL podamos asistü con voz pero sin voto.

El SEÑOR PRESIDENTE: De acuerdo y finahnente la aprobación de este Pleno'

EL SEÑOR PRESIDENTE. I-a Integración.

LA SEÑORA SECRSIARIA. Perfecto, señor Presidente, se ha¡á la inclusión de la

participación de los Asambleistas del CAL

EL SEÑOR PRESIDENTE. TOfnE VOIACióN.

LA SEÑORA SECRSIARIA. Tomo votactón. Asambleísta verónica Arias'

I,A ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA. A f !'OT,

IA SEÑORA SECRSIARIA A favor. Asambleísta Carlos Bergmarin.

EL ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARI-OS. A fAVOT,

LA SEÑORA SECRETARLq- A favor. Asambleísta Soledad BuendÍa.

I,A ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD. A fAVOT.

I,A SEÑORA SECRETARIA. A favor. Asambleista Patdclo Donoso.

EL ASAMBIIEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

LA SEÑORA SECREIARIA- A favor. Asambleísta Luis Femando Torfes'

EL ASAMBI,EÍSTA TORRES TORRES LUIS FDRNANDO. A fAVOT.

I,A SEÑORA SECRETARIA. A fAVOT. PTESIdENIE.

EL SDÑOR PRESIDENTE. A fAVOT.

LA SEÑORA SECREIARIA. Ha sido aprobada, señor Presidente' Hasta ahí el

Orden del Día, señor Presidente.
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EL SEÑOR PRESIDENTE. Soliamente desearle feliz cumpleaios a nuestro
Vicepresidente, no sabíamos cuántas prhnaveras.

I-A ASAMBLEÍS:IA BUENDIA HERDOIZA SOLEDAD. Presidente' permitame.

Estaba muy habladora el dia de hoy' Pero si quiero expresarle lril solidartdad a

usted como Prestdentet creo que los rr¡lembros del CAL no podemos dejar de

expresarle esa soltdaridad en sus momentos que entendemos, complejos' dificiles'

usted lo requiere.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Muchas gracias.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO: IgUAI dC ¡ni PAITE'

Presidente,

EL SEÑOR PRESIDENTE. Muchas gractas, muchas gracias.

Siendo las diecisiete horas con quince mtnutos se clausum la seslón

Par:a constancla suscriben.

SECRPTARIA GENERAL
o.".,roQR*o,o)",
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